PyKoBOACTBO MO YyCTaHOBKE

Pycckun

EPSON

EXCEED YOUR VISION



NMpaBuna TexHUKU 6e3onacHOCTU

[na Bawwen co6cTBEHHOW 6€30MacHOCTU Nepea NCNoNb30BaHWEM NaHenu AfA MOHTaXa Npo4TUTe BCe
yKasaHuA, NpuBefeHHble B JAHHOM pyKoBoACTBe. HecobntoaeHne ykasaHuii MOXeT NPUBECTU K
NOBPEXAEHUIO MaHenn ANA MOHTaXa, NoMyYEeHUIO TPaBM UM HAHECEHUIO MaTepuasbHOro yuepba.
XpaHuTe pyKoBOACTBO B NIErko40CTYNMHOM MecTe AJ1A UCMONb30BaHWA B Ka4eCcTBe CNpPaBOYHOro
[OKYMeHTa.

MpouTtuTe "PykoBoacTBO No akcnnyatauumn” n "lpaBmnna TeEXHUKKM 6e30nacHOCTU" onA NpoekTopa u
cnegyvTe yKasaHuaM, NpUBEAEHHbIM B 3TUX OKYMEHTaXx.

OnucaHue ycnoBHbIX 0603Ha4YeHUMI

MokasaHHble HUXKE NpeaynpeXaarlme 0603Ha4YeHna NCNoNb3yTCA B AaHHOM "PykoBoacTee no
yCTaHOBKe" AnAa npefoTBpalleHmA TpaBM U NoBpexaeHna obopyaoBaHua. MNpu 4TeHun pyKoBoACTBa
ybeauTech, 4TO Bbl MPaBUIbHO NOHMMAaETe BCe NpeaynpeXaeHua.

370 ycnoBHOe 0603HaYeHNe YKasbiBaeT Ha MH(OPMAaLMIO, KOTOPaA, ECin ee He
& MpepynpexpeHue | npuHuMaTh BO BHUMaHUE, MOXKET NPUBECTU K TpaBMe Wi Aaxe CMepTy BCreacTBue
HEemnpaBuIbHOTO OBpaLLeHNA.

3710 ycnoBHoe 0603HavYeHne yKasbliBaeT Ha MHGOPMaLMo, KOTOpaA, ecnv ee He
A npeAOCTepe)KeHVIe NnpMHMMaTb BO BHUMaHWE, MOXET NPUBECTU K TpaBMe NN NOBPEXAEHNIO
060pyaoBaHNA BCNeACTBUE HeNpaBUnbHOro obpalleHns.

OT0 ycnoBHoe 0603HaYeHMe yKasbiBaeT Ha AOMNOSHUTENBHYIO U NONE3HYI0
UHbopMaLMIO.
® YcnoBHoe 0603HaYeHne AENCTBUA, BbINOSIHEHWE KOTOPOIO 3anpeLleHo
o YcnoBHoe 0603HadeHne aencTenA, 06A3aTeNbHOro K BbIMNONHEHUIO

MpaBuna TexHMkn 6e3o0NacHOCTU NpU yCTaHOBKE

/\ MpepynpexpeHue

MaHenu AnA MOHTa)ka NpeAHa3Ha4yeHbl cneuuanbHO ANA YCTaHOBKMU NPOEKTOpa Ha cTeHy. Ecnu Ha
MOHTa)KHbI KPOHLWITEWH yCTaHaBNIMBaeTcA 060pyAoBaHue, OTIMYHOE OT NPOeKTopa, BEC 3TOro
060pyAoBaHMA MOXET BbI3BaTb MOBPEeXAeHUe KPOHLWITENHa.

I'Ia,ueHMe naHenn AnA MOHTa)ka MOXXeT NpUBECTU K TpaBMe U NoBpeXXAeHUIO O60py,CI,OBaHI/IF|.

Pa60Tbl No ycTaHOBKE (3aKpenneHue Ha CTeHe) AOSKHbI MPOBOAUTLCA NepCOoHanom,
obnagalowWwmMmm 4OCTaTOYHbLIMN TEXHUYECKMMMN 3HAHMAMM U HeO6XOAMMbIMU HaBbiKaMmu. HenonHbIi
MM HenpaBUJIbHbIA MOHTaXK MOXXET MPUBECTU K MaAeHUIO NaHenu U Bbi3BaTb TpaBMy UK
nospeauTb o6opyaoBaHue.

Mpu ycTaHOBKe NaHenu ANA MOHTaX<a ciiefyuTe yKasaHUAM, NpMBeAeHHbIM B AJAHHOM
pykoBoacTse.

B cnyyae HecobntoneHus ykasaHuii naHenb ANA MOHTaXa MOXeT ynacTb U NPUBECTU K TpaBme nnu
HecyacTHOMY cnyyato.

ByabTe ocTOPOXXHbI NpU 06palLeHUn COo WHYPOM NUTAHUA.

HenpasunbHoe obpatleHe MoOXeT NPUBECTU K BO3rOPaHMIO UMM MOPadKEHUIO ANEKTPUHECKNM TOKOM.
CobniopanTe crneaytolme Mepbl NPefoCTOPOXHOCTU:

® He NpuKacanTech K BUSIKe KabenA NMTaHnA MOKPbIMU pyKamu;

® He NCNonb3ynTe MOBPEXAEHHbBIN U U3MEHEHHbIN LWHYP NMUTaHUA;

® He npunaranTe K WHYpPY NUTaHWA Ype3MepHOe YCUnue npu ero NpPoknaake Yepes naHenb ANA MOHTaxa.

e © & &




/\ MpepynpexneHue

He yctaHaBnuBaiiTe naHenb AJiA MOHTaXKa B MecTe, rae Ha Hee 6yayT Bo3aeicTBOBaTh
BMOpaLMOHHbIe UMM yaapHble Harpy3sKu.

Bu6paunoHHbIe 1 yaapHble Harpy3ku MOryT NPUBECTU K MOBPEXAEHMIO MPOEKTOPa UM MOHTaXHOM
nosepxHocTu. Kpome Toro, Takue Harpy3ki MOryT NpUMBECTY K NafeHUIo NaHenu 418 MOHTaXa Ui NpoeKTopa 1
BbI3BaTb TPaBMbl NN NOBPEeaAUTb o6opy,uosaHV|e.

YcTtaHaBnuBanTe NaHesb AN1A MOHTaXka Tak, YToObl OHa Morna yaep)XusaTb BeC NpoeKTopa u CBou1
COGCTBEHHbIV BEC U MPOTUBOCTOATb BUGPALIMOHHBIM Harpy3kam B ropu3oHTasibHOM HanpaBJieHUM.
Ucnonb3ynTe ranku n 6ontbl M8.

[aiiku 1 6onTbl AMameTpoM MeHblue M8 MOryT NpMBECTM K NafeHuo naHenu ana MoHTaxa. Komnanwa Epson He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPEXAEHWNA N TPaBMbl, BbI3BaHHbIE HEOCTATOYHON NPOYHOCTLIO CTEHbI NN
HenpasUIIbHOW YCTaHOBKOM.

Pa60Tbl No ycTaHOBKE AO0JXHbl MPOBOAUTLCA MO KpailHel Mepe ABYMA KBanuhuumpoBaHHbIMU
pa6bouumu. ByabTe OCTOPOXKHbI, IPU HEO6X0AMMOCTM ocnabrieHnA BUHTOB BO BPEMA YCTAaHOBKU He
YPOHUTE NaHesb AJiA MOHTaXa.

I'Ia,u,eHme naHenn AnA MOHTaXka Ui NpoeKTopa MOXXET NPUBECTU K TpaBMe 1N NOBPEXXAEHNIO OﬁOpy,U,OBaHI/IFI.

Mpu ycTaHOBKE NPOeKTopa Ha CTEHY C MOMOLLbLIO MaHEeNu AJ1IA MOHTaXa CTeHa AoJ)KHa MMEeTb
NPOYHOCTb, AOCTaTO4HYIO ANIA YAep)XXaHUA NPOoeKTopa U NnaHesnu.

OTa naHenb ANA MOHTa)ka AOJXKHa MOHTUPOBaTbLCA Ha 6€TOHHYIO cTeHy. Mepen ycTaHOBKOW
OLEeHUTe BEC NPOeKTopa U NaHenu AJA MOHTaXka U NPOYHOCTb CTeHbI. B crnyyae HegocTaTo4YHOM
NPOYHOCTM CTEHbI YKPENuUTe ee nepes YyCTaHOBKOM KPOHLUTEWHA.

nepMO,ql/l'-IecKl/l OCManMBaﬁTe naHesnb AnNA MOHTaXa, 4TOGbI y6e,qv|Tbcn B OTCYTCTBUU CJTIOMaHHbIX
[etanen n ocnabneHHbIX BUHTOB.

Mpun o6Hapy>XeHUn CnoMaHHbIX AeTanen HeMeasIeHHO NPeKpaTuTe UCNoNb30BaHWe NaHenu oA MOHTaxa.
MapeHne naHenn AnAa MOHTaXa Uy NPOEKTopa MOXET NPUBECTU K TPaBMe U NOBPeXAeHWIo 060pyaoBaHumA.

Moaudcukauma naHenu Ana MOHTa)ka 3anpeLyeHa.

He BucuTe Ha naHenu ANA MOHTa)ka M He NoABelUUBaUTE Ha HeW TAXenble npeamveTbl.
MapeHne npoekTopa Unu NaHenu AaA MOHTaXa MOXET NMPUBECTU K TpaBMe Uin NOBPEXAEHNI0 060pyaoBaHNA.

Mpu ncnonb3oBaHWUM KNeALWMUX COCTABOB AJIA NPeAoTBpalleHUA CaMonpou3BOSIbHOro
OTBMHYMBaAHWA BUHTOB U NMPU HaHECEHUM TaKUX BELLECTB KaK cMa3Ka WU Macna Ha aeTanb
NpoeKTopa, KpensLlyo CABUKHYIO NaHesNb, B KOpryce MOryT o6pa3oBaTbCA TPELMHbI U MPUBECTU
K NafieHUIo NPOeKTOopa, YTO MOXKET CTaTb NPUYUHOI TPaBMbl UITU MOBPEXAEHUA 060pYyAOBaHUA.
Mpu ycTaHOBKE WX perynupoBKe NaHenu AfiA MOHTaXka He UCMOoNb3yiiTe KIleAlme cocTaBbl,
cMa3Ku U macna.

Mocne perynupoBKU NPOYHO 3aTArMBanWTe BCe BUHThI.
B npoTuBHOM cnyyae NpoeKTop nnn naHenb AnA MOHTaXka MOryT ynacTb U CTaTb MPUYMHON TpaBMbl UK
noBpexaeHna obopyaoBaHuA.

He ocnabnanTe 60nTbl U raiku nocre ycTaHOBKM.

Mepvoanyeckn npoeepAnNTe 3aTAXKY BUHTOB. [pn 06Hapy>XeHnn ocrnabeBLUnX BUHTOB MPOYHO KX 3aTAHuTE. B
NPOTUBHOM Crly4ae NpoeKTop WM NaHenb AnA MOHTaXa MOryT ynacTb U CTaTb NPUYMHON TPaBMbl UK
nospexaeHA obopynoBaHuA.

Mpu npoknaake nposoaku ybeautecb B TOM, YTO Kabenu He conpuKacarTCA C BUHTAMU U
6onTamu.

Hel'lpaBVIJ'IbHoe oﬁpau.leHme C I'IpOBO,Cl,KOVI MOXeT CTaTb I'IpVI'-II/IHOVI no>xapa nnn nopa>xeHnA aNeKTpu4Hecknm
TOKOM.

S 0e VL @ & @ & O

A MpepocTtepexeHue

He ycTtaHaBnuBaiTe naHenb ANIA MOHTaXa B MecTe, rAe TeMmnepaTypa OKpy>Xatolei cpebl MOXeT
BbIXOAMUTb 3a Npeaenbl paboyel TemnepaTypbl NpoeKTopa.
Takue ycrnoBus MOTyT MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO NPOeKTopa.

YcTaHaBnuBanTe naHenb ANIA MOHTaXka B MecTe, rge OTCYyTCTBYeT NblJ1Ib U BNara, 4TOObI
npenoTBpaTUTb 3arpA3HeHue JIMH3bl U ONTU4YECKUX y3J10B.

an perynunpoBke naHesin AnA MOHTa)a He npunaralﬁTe Ype3mMepHbIX VCI/IHI/II7I.
MaHenb ANA MOHTaXa MOXeT CoMaTbCA U NPUYUHUTL TPaBMy.

e v

3




MecTo ycTaHOBKMU NaHesnu ANA MOHTa)ka

e [lpoBona nuTaHMA HEOHXOAMMO NOABECTU K MECTY YCTAaHOBKW NaHenNu AnA MOHTaXka 3apaHee.

® YcCTaHaBnMBanTe MPOEKTOP Ha AOCTATOYHOM yAaneHUM OT TaKMX SN1IEKTPUYECKMX YCTPONCTB Kak
hnyopecLeHTHbIE Nnamnbl N KOHAMLUMOHEPbI BO3ayxa. HekoTopble Tunbl (hryopecueHTHbIX fnamn
MOryT co3aaBaTtb NOMeXy ANA nynbTa AUCTAHUMOHHOIO ynpasfieHna NpoeKTopa.

o [InA CHUXXEHUA BHELIHNX NMOMEX PEKOMEHAYETCA, YTOObl ANMHA COeAMHUTENTBHOIo Kabena He
npesbiwana 20 MeTpos.

o PekomeHayeTcA NONb30BaTbCA KNENKUM 3KPAHOM UMM SKPAHOM-L0CKOW.

e Yb6eantecb B TOM, YTO HACTPOMKa NPOEKTOpa NPOM3BOANTCA MPU CNeayoLwWwmnx yCrnoBmaAx.

e [IpPOEKUMOHHBIN 3KpaH UMeeT MPAMOYTOSibHYI0 hopMy 6€3 NCKaXkeHNI.
* Yron HaknoHa NpoeKTopa He npeBbiaeT +£3° B BpeTUKaNbHOW U FOPU3OHTASNbLHON MIOCKOCTH MO
OTHOLLEHUIO K NMPOEKLUMOHHOMY 3KPaHYy.
e [lpv ncnonb3oBaHUn NHTEpPaKTUBHOW hyHKUMK (Easy Interactive Function) moxHo genatb
3aMeTKM NPAMO Ha MPOEKUMOHHOM 3KpaHe C NoMoLLbiO yKasaTtenA Easy Interactive Pen. lNpu
HacTpOWKe NPOEKUMOHHbIN 3KpaH AOMKEH HAXOAUTLCA Ha PACCTOAHUM BbITAHYTON PYKMW.

e Ecnv B 04HOM NOMELLEHNN OQHOBPEMEHHO YCTAHOBEHO HecKonbko EB-1410Wi nnu EB-1400Wi,
paboTa Easy Interactive Pen moxeT cTatb HecTabunbHon. YctaHoBuTe [PaccT.mexay NpoeKkT.] B
MeHI0 HacTpoWika B COOTBETCTBUM C PAKTUHECKUM PACCTOAHNEM MEX Y NPOEKTOopamu.

@ PykoBOACTBO MO 3Kcnnyatauumn npoektopa "MeHio HacTtporika"

O paHHOmM PykoBoAcCTBe Mo ycTaHOBKE

B naHHOM pykoBOACTBE ONMUCaH NPoLECC YCTaHOBKM KOPOTKOGOKYCHOro npoektopa EB-1410Wi/
1400Wi Ha CTeHy C NOMOLLbIO cneumanbHON MOHTaXXHOW NaHenu.



n Co.qep)l(umoe ynakoBKHU @ cTp. 7

Vv
n TexHun4yeckue gaHHbIe @ cTp. 8
v
n NoaknioyeHue ycTponucTs @ cTp. 10
Vv
n Tabnuua NPOEKUMUOHHbIX PaCCTOAHUN @ cTp. 12
Vv
MNpouenypa yctaHOBKU @ cTp. 18

(1) Pasbopka KOMMNOHEHTOB

(2) Cbopka KOMMOHEHTOB

(3) YcTtaHOBUTE HACTEHHYIO NNACTUHY Ha CTEHY

(4) OnpepennTe NPOEKUNOHHOE PaccToAHNE N OTOABUHbTE MOM3YH

(5) MponoxuTte Kabenn Yepes NaHenb AnA MOHTaXa

(6) MpukpenuTe NnaHenb OJiA MOHTa)a K HACTEHHOW NacTuHe

(7) OTperynupyirTe cTaHOAPTHOE NOSIOXKEHNE B BEPTUKANbHON NNOCKOCTH
(8) 3akpenuTe NPOEKTOP Ha NaHenn AnA MoHTaxa

(9) NoagkntounTe Kabenb NMTaHNA U OcTanbHble Kabenu K NPOeKTopy

v

PerynupoBka NpoeKLUMOHHOro aKpaHa @ cTp. 28
(1

) BkntounTte nutaHue npoekTopa

(2) UameHuTe cbopmat nsobpaxkeHuna

(3) BbiBeanTe nsobpakeHme TecToBoro wabnoHa

(4) OTtperynupynte hokyc

(5) OTperynupyiriTe HaKNOH B NONEPEeYHOM HanpaBAeHNN C NOMOLLLIO JIEBOro
perynnmpoBo4YHOro numoba

(6) OTperynupyinTe NOBOPOT B rOPU3OHTASTbHOM NMIOCKOCTU C NOMOLLLIO NPaBoro
perynupoBo4YHOro numba

(7) OTperynupyinTe HaknoOH B NPOAONILHOM HarnpaBfeHNN C MOMOLLbIO BEPXHErO
perynnmpoBo4YHOro numba

(8) OTperynupyiiTe NONoOXeHne B rOpn30OHTaNIbHOM HanpaBfeHumn
(9) OTperynupyinTe NonoXeHne B Brepea-Hasag HanpasneHuu
(10) OTperynupyirTe NONOXKEHNE B BEPTMKANbHOM HanpaBieHnn
(11) OTkntounTe oTOBpPakeHne TeCTOBOro WwabnoHa

v



74 YcTaHOBKa KpbllleK @ cTp. 34

(1) YcTaHoBUTE KPbIWKY HACTEHHOMW NMACTUHbI U TOPLUEBYHO KPbILKY
(2) YcTtaHOBMTE KpbIWKYy OTCeKa Kabenen Ha NpoeKTop




1. Copgep>XxMumMmoe yrnakoBKHU

HacteHHas nnactuHa

3-0CHbIN perysimpoBo4Hoe CaBWXHaA NaHenb
KpenneHue

* CABWXKHaA naHenb Npu NocTaBke
npukpenseHa K 3-OCHOMY PerysimpoBO4YHOMY

KpenseHuio.
:? Ko)Xyx HacTeHHOW NAacTUHbI

g ==) ==)

TopueBan KpblmK;/ = E
ﬁ teo—— T

Kniou-wecturpaHHuk (ana M4) [BycTOpOHHUIA raeu4HbIi KoM =

13 mm (ana M8 n M6) x LWa6noH
6 Mm (ANnA wecTurpaHHoro (ANA ycTaHOBKM HaCTEHHOM NNacTUHbI)
CTEpPXXHA)
dopma HaumeHoBaHue KonuyectBo HasHauyeHue
BonT M4 x 12 MM ¢ ronoskow ¢ yriny6éneHnem 6 [nAa c60pku HAaCTEHHOW NNACTUHbI
NOA LWEeCTUrpaHHbI TOPLIEBOW KIHOY C Wwanbom
& A P o 6po 4 [ina yctaHoBKM 3-0CHOroO
@ (1 Npy>uHHOM Waitboi) perynMpoBOYHOrO KpenneHna/
% naHenu 4nA MoHTaxa
4 [nA ycTaHOBKM CABWMXHON naHenwn/
npoekTopa
2 [nA ycTaHOBKKW NaHenun ansa

MOHTa>ka/3-0CHOro
perynMpoBOYHOro KpenseHua
(3akpennieHo Npu NocTaBKe)

LLlecTurpanHein 6onT ¢ 6ypTvkom M6 x 20 MM ¢ 1 [nA yCTaHOBKM HA MOHTaXHYO
@% LWaN60M/MPY>KMHHOI LA60 naHenb/HaCTEeHHYIO NNacTuHy
BWHT ¢ 6BypTUKOM 1 KpecTOO6pa3HON ronoBKon 3

% M6 x 20 MM ¢ nnacTUKoBoW Wwanbom

e [InA ycTaHOBKM NaHenu AnA MOHTaXka B COOTBETCTBUW C NPUBEAEHHbIMU B aHHOM PYKOBOACTBE
yKasaHMAMM UCNosb3ynTe 60NThl, BXOAALIME B KOMMMIEKT NOCTaBKy naHenu. He sameHAnTe atu
6onTbl 6onTaMM Apyrux TUMoB.

o [lnA KpenneHuA HaCTEeHHOW NNacTUHbI BaM AOMNOMHUTENBbHO NOTPebyeTcA HE MeHee TpexX aHKepoB
M8 x 50 mm (npuobpeTaroTcA B MarasuHax).

e [lepen ycTaHOBKOMN NOArOTOBbTE BCE HEOOXOAMMbIE AN1A YCTAHOBKM MHCTPYMEHTLI U AeTanu.

7



2. TexHu4yeckKkue gaHHble

MapameTp 3HauyeHue MpumeyaHue CTtpaHuua n
MHopmaLven
Macca naHenu ana moHTaxka Ok. 74 kr Manenb agnA moHTaxa (2,8 kr), 3-ocHoe
(BkntoyanA 3-ocHoe perynupoBoyHoe Kpennenwue (1,1 Kr),
perynmpoBO4HOE KpereHue, caBwxHanA naxens (0,7 Kr), HacTeHHasA
COBVKHYIO NaHenb, HACTEHHYIO nnacTuHa (2,5 Kr), KoXXyX HaCTeHHON
NNacTuHY, KOXYX HACTEHHOMN nnacTuHbl U TopueBas Kpbiwwka (0,3 Kr)
NAacTUHbI U TOPLIEBYIO KPbILLKY)
MakcumanbHaa gonycTumas 7 Kr

Harpyska

[vana3zoH perynuposku
Bnepea-Ha3ag

o1 0 0o 310 Mm

[nana3soH perynupoBku nonoxexHusa: ot 0 oo

248 mm

CMeLueHmne OT 3-0CHOTO perynMpoBOYHOrO

ycTponcTaa: 62 MM

CM. prcyHOK
HUXe

[JnanasoH perynmposku + 38 MM CM. p1CyHOK
Nnono>XXeHnA B BePTUKaIbHOM HUxe
HanpasieHmm

[JunanasoH HakfoHa B +3° Bo3moxHa To4HaA perynvmpoeka ¢ nomowbio | @ c1p. 30
norepeYyHoOM HarnpaeneHum perynnpoBoYHOro numoa

[Ovana3zoH nosopoTa B x3° Bo3MmoxHa To4HaA perynMpoeka ¢ nomouibio | @ cTp. 31
TOPV3OHTASIbHOW MIIOCKOCTK perynnpoBoYHoOro numoa

[JuanasoH HakfoHa B + 3° Bo3moxxHa To4YHaA perynMpoBeka ¢ nomowbio | @ cTp. 31
MPOAONBHOM HarpasieHn perynnpoBoYHOro numoa

[vana3oH perynnuposku + 45 Mm CM. pynCyHOK
MOSIOXKEHUA B FOPUSOHTASIBHOM HUXE

NNOCKOCTU

HacTteHHaAa nnacTtuHa

Mpu nocTaBKe u3genme COCTOUT N3 TPEX KOMMNOHEHTOB. [11A coeanHeHuA oTAesbHbIX YacTen nepes
Hayasiom MCrosib30BaHUA NoNb3ynTecb 6ontamm M4 x 12 Mm (6 WT.) M3 KOMMIEKTa NOCTaBKMU.

[EANHMLbLI n3mepeHua: Mm]

A

160
213
222
246

o) ¥ B
A TOP A
A ]
8 ile s
- (o))
~
OA P »
) 540
d|p I in}
75  106.5 112
> 203
) 456

Inana3oH perynupoBKU NONOXXEHUA B BepTUKa/IbHOM HanpaBneHuu

38 Mm




Iwana3oH perynupoBKU NOSIOXXKEHUA B FOpI/I3OHTa.I1bHOi;I NMOCKOCTU

i
[[ T O ‘.o T T ]]
s th
{4 o

Ouana3oH perynmpoBKU Bnepea-Ha3ag,

[duanasoH perysMpoBKU NOJI0XKEeHUA

CmelueHue oT 3-0CHOro perysiupoBOYHOro YyCTPOMCTBA

V3meHAR NonoxeHue yCTaHOBKM 3-OCHOTO PerysiMpoBOYHOIO YCTPOMUCTBA MO HanpaBneHuio Bnepes unm
Ha3ag, MOXHO PErynmpoBaTh MOIOKEeHWe YCTaHOBKYM NMPOeKTopa.
Ecnu akpaH umeeT pasmep MeHee 70 Oi0MMOB, yCTaHaBNMBANTE €ro B NONOXeHUe, OTMEUYEHHOe

meTtkonn O.
Ecnu akpaH umeeT pasmep 70 A1oMMoB 1 6oree, ycTaHaBNUBanTe ero B MoSioXKeHne, 0TMeHeHHoe

metkon O O.




3. Noaknio4yeHne yCTPOUCTB

Heobxoaumbie kabenu

MoproToBbTE BCE HEOOXOAMMbIE Kabenn Ha MecTe YCTaHOBKM MOHTa>KHOW NaHenu.
e Kabenb nutaHna, KOMMNbIOTEPHLIN Kabnb, kabenb USB (TpebyeTca)

e Kabenu aAnA ycTpPOWCTB, KoTopble 6yayT NoaKnio4aTbCA K NPOEKTopY, HanpuMep, AOKYMEHT-
Kamepa UM MMKpPOdOoH (B 3aBUCMMOCTU OT BaLUUX MOTPEBHOCTEN)

MoapobHee cM. B PykoBoacTee no akcnnyataumm Ha Document CD-ROM.

Heobxoaumbie Kabenu

(——F

LUHyp nuTaHuna

’7KOMI1I:IOTeprII7I Kabenb
(ana Bupeosbixoaa
KOMMblOTepa)

o oL 000 2] ‘o;z:;:';‘:;;s'/
Ka6enb USB =
(ANA MHTepaKTMBHON

thyHKLMM) S <

MoaroTtoBbTe Kabenu AonA Bawux yCTpOﬁCTB

BHellHUe KONMOHKHU MukpocoH
o

) ‘ ~

- “(%

D D ¢

o o
~N
X
2
Aynnokabenb

(npopaetcA B mara3uHax)

AokymenT-kamepa YcTpoiicTBo opraHu3auuu JIBC

nb LAN

(npopaetcA B mara3uHax)

CneumanbHbin Kabenb USB
(noctaBnAeTcA C AOKYMEHT- 2
Kamepom)

10



Control Pad

Control Pad BxoamT B KOMNMEKT NocTaBku npoekTopos EB-1410Wi/1400Wi. Control Pad
obecneymBaeT NMPOCTON AOCTYMN K YACTO UCMONb3YyEMbIM (DYHKLUMAM, TAKUM KaK BKOYEHNE U
BbIKJTIIOYEHME NPOEKTOPa, NU3MEHEHNE UCTOYHMKA curHana u T.n. K Control Pad MoxHO Takxke
noakniounTb HakonuTenb USB, kabenb USB npuHTepa u T.4.

Mpumep ycTaHOBKMU

\/7 MpoekTop

Pad

Ecnu Bbl x0TUTE Nnonb3oBaTbcA Control Pad, Heo6xoaumo onpepenuTb MecTo

ero ycTaHOBKM nepea Hayasiom ycTaHOBKM npoeKTopa. [ina Control Pad
npenycmMoTpeHbl cBoM TpeboBaHUA U peKkoMmeHAauMm No auanasoHy YCTaHOBKMU.
Cwm. neyaTHoe pykoBoacTso unu "Pykosoacteo no yctaHoBke Control Pad" Ha
Document CD-ROM, BxoadAwemMm B KOMMJIEKT NOCTaBKU.

11



4. Tabnuua NPoeKLMOHHbIX PaCCTOAHUN

CM. NnpuBeaeHHYI0 HKe Tabnuuy 1M yCTaHOBUTE NaHesnb AJ1A MOHTaXa U NPoeKTop AnA
npoeumpoBaHnA N306pakeHuin COOTBETCTBYIOLLErO pasmepa Ha MPOEKUMOHHbIV 3KpaH. [NprBeaeHHbIe
3HayeHMA ABNATCA NPUGNN3NTENBHBIMN.

PekomeHayeMoe paccTtoaHMe anda npoeumpoBaHna (a) coctaBnaeTt oT 62 o 311 mm.

Yucna Ha wkane nonsyHa (b) cCOOTBETCTBYIOT PaCCTOAHMIO MPOELMPOBaHUA (a) Npy pa3mepe aKpaHa
(S) He meHee 70 pronmoB. NockonbKy NONOXeHWEe YCTaHOBKM NMpoeKkTopa AnA S meHee 70 AAMOB
MeHAeTCcA, Yncna a u b 6yayt gpyrumu.

CmeLueHue NonoXKeHuA LeHTpa

7 70’? MM 9KpaHa OTHOCUTENbHO LieHTpa
b e HacTeHHO NnacTUHbI.
N T T T
218 Mm xS ]
Q i\ D— HacTteHHaa nnacTuHa
“‘3 """"""" J

MpoeKUNOHHbIN
3KpaH

X PacctofiHue OT CTeHbl [0
NPOEKUMOHHOIo 3KpaHa

12



Ecnu pa3mep 3KpaHa meHble 70 groumoB

YcTaHoBUTE 3-0CHOE PEryMpoBOYHOE YCTPOWCTBO B MOMOXEHUM C METKOW O.
B cnenytowen Tabnuue nokasaH MOHTaX 3-OCHOIO PerynMpoBOYHOIO YCTPOMUCTBA B MONIOKEHNUM C

meTkon O.Yucna Ha wkane nonsyHa (b) oTanyatoTCA OT paccToAHMA NPoeUmnpoBaHnA (a).

n Y

i iy | ="
o @-@‘

PaccToAHue (C) OT MPOEKUMOHHOIO 3KpaHa A0 HAaCTEHHOW NNacTUHbI AaHO AA CTaHA4AapPTHOro
NONoXKeHWA No BepTUKanM.
CoBMecTWTE Bblpe3 Ha NaHenu Ana MOHTaXka C OTMETKOMN Ha HAaCTEHHOW NnacTUHe.

CraHgapTHoe
nosfioXxeHue
0 =
““n <
0
CooTHOLWeEeHne CTOPOH 4:3 [EanHULbI n3amepeHua: cm]
S a b c h
Pa3mep akpaHa | lMpoekuuoHHoe | 3HayeHue PaccToAHue BbicoTta
paccTtoAHue | Ha wKane mexay NPOeKLUUOHHOT
WHTepakTuUBHaA AocKa
MuHumym nonsyHa | NPOEKLMOHHbIM 0 9KpaHa
(LLinpok.) Ha 9KpaHoM 1
MaKCUMyM HaCTEeHHOM
(Tene) NnaacTUHOM
53" | 1077 x 80,8 6,2-19,3 12,4-255 | 174 80,8
57" 1115,8x86,9 |9,1-23,1 15,3-29,3 | 18,6 86,9 PolyVision TS410
60" [ 122,0x914 |11,2-259 174 -32,1 [ 19,5 91,4 HitachiCambridge
board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD
1060
INTERWRITE Dual board
1260
63" | 128,0x 96,0 | 13,3-28,8 19,5-35,0 | 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX
DUO 63
64" | 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2-35,9 | 20,7 975 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" | 134,2x 100,6 | 15,4 - 30,7 21,6-36,9 | 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" | 140,3x 105,2 | 175 - 30,7 23,7-36,9 | 22,2 105,2

MuHumanbHbIN pasmep aKkpaHa: 53 glonma.

13



CooTHoweHue cTopoH 16:10

[EavHuua namepeHua: cm]

S a b c h
Pasmep akpaHa | lpoekuuoHHoe | 3Ha4yeHue PaccroaHue BbicoTta
pacctoAHue | Ha WwKane mexay NPOEeKLMOHHOT
UHTepakTuBHaA Aocka
MuHumym non3yHa | MPOEKLMOHHbIM 0 3KpaHa
(LUnpok.) Ha 9KpaHoOM 1
MaKcumym HacTeHHOM
(Tene) nnacTuHomn
60" | 129,3x80,8 |6,2-19,3 12,4-255 [ 174 80,8
69" | 148,6 x92,9 | 11,8-26,8 18,0-33,0 | 19,8 92,9
MuHumanbHbIN pasmep akpaHa: 60 AMMOB.
CooTHolueHue cTopoH 16:9 [EavHMua namepeHua: cm]
S a b c h
Pasmep akpaHa | lpoekuuoHHoe | 3Ha4yeHue PacctoaHue BbicoTta
paccTtoAHue | Ha WwKane mexay NpPOeKLUOHHOT
WNHTepakTuBHaA AocKa
MuHumym nonsyHa | MPOEKLMOHHbIM 0 9KpaHa
(LLinpok.) Ha 9KpaHoOM 1
MaKCUMyM HaCTEHHOM
(Tene) nnacTuHoOm
59" 1130,7x73,5 |6,6-19,8 12,8 -26,0 | 21,7 73,5
60" | 132,8x 74,7 |73-20,7 13,5-26,9 | 22,0 74,7
69" | 152,9x85,9 | 13,0-28,4 19,2-34,6 | 25,1 85,9

MuHuManbHbIN pasmep aKpaHa: 59 AMOoB.

3HauyeHUe MOXeT OTNMYaTbCA B 3aBUCUMOCTU OT MecTa pacrnosioXXeHuA
npuHTepa.
Mpu npoeuupoBaHun B pexxume "tene" Ka4ecTBO U306pakeHUA MoOXKeT
CHUXaTbCA.
Mpu npoeumpoBaHMnNA M306pa)keHU ¢ CCOTHOLIEHUEM CTOPOH 4:3 pa3mep
n3ob6pakeHU U3MeHAEeTCA aBTOMaTU4YeCKU U Ka4eCcTBO NpoeLlmupyembix

M3o06parkeHU MOXKeT CHMXKaTbCA.

14




Ecnu pasmep akpaHa coctaBnsaet 70 aroumos u 6onee

YcTaHoBuTe 3-0CHOE PErynMpoBOYHOE YCTPOWCTBO B NOMOXeEHUN ¢ MeTkon O O.
B cnepytoweit Tabnuue nokasaH MOHTaX 3-OCHOTO PerysIMpoBOYHOIO YCTPOWCTBA B MOSTIOXEHWUN C

metkon O O . Yncna Ha wkane nonsyHa (b) coBnagaroT ¢ pacCTOAHUEM MPOEUMpoBaHuA (a).

D_°°r_ "
5 S

o

[h—

PaccToaHue (C) OT NPOEKUNOHHOIo 3KpaHa A0 HACTEHHOW NNacTWHbI AaHO ANA CTaH4APTHOro
MONOXEHNA No BEPTMKAIN.

CoBMecCTMTE BbIpe3 Ha NaHenu AJiA MOHTaXka ¢ OTMETKOW Ha HaCTEHHOW NacTUHe.

CraHaapTHoe
nonoxxeHue
CooTHOLWweHue CTOPOH 4:3 [EAuHMuA usmepeHun: cm]
S a b c h
Pasmep akpaHa | lpoekuuoHHoe | 3Ha4yeHue PaccroAaHue BbicoTta
paccTofHue Ha WKane Mexnay NPOEKLMOHHOro WHTepakTMBHAA aocka
MuHumym non3yHa | NPOEKLMOHHbIM 9KpaHa
(LLivpok.) Ha 9KpaHOM U
MaKcumym HaCTeHHOM
(Tene) nnacTuHomn
70" | 142,2 x 106,7 18,2 - 31,1 22,5 106,7
77" | 156,4 x 117,3 23,1-31,1 24,7 1173 HitachiCambridge
board77
Hitachi Starboard FX
DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD
1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" | 1574 x 118,1 23,5-31,1 24,8 118,1 RM Classboard 77.5
78" | 158,5 x 118,9 23,8 - 31,1 25,0 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" |160,6 x 120,4 24,5 -31,1 25,3 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" | 162,5x121,9 25,2-31,1 25,6 121,9

15



S a b c h
Pasmep akpaHa | lpoekuuoHHoe | 3Ha4yeHue PaccroaHue BbicoTta
pacctoAHue | Ha WwKane mexay NPOEKLMOHHOIOo WHTepaKTHBHaA aocka
MuHumym non3yHa | MPOEKLMOHHbIM 9KpaHa
(LLinpok.) Ha 9KpaHOM U
MaKcumym HacTeHHOM
(Tene) nnacTuHomn
88" | 178,9 x 134,1 30,8 - 31,1 28,0 134,1
MakcumanbHbI pa3Mep aKpaHa: 88 atonmoB.
CooTHoweHue cTopoH 16:10 [EAMHMUA u3mepeHua: cm]
S a b c h
Pa3smep akpaHa | lpoekunoHHoe | 3Ha4yeHue PacctofaHune BbicoTta
pacctoAHue | Ha wkKane Mexay NPOEeKLMOHHOIro
UHTepakTuBHaA AocKa
MuHumym nonsyHa | MPOEKLMOHHbIM 9KpaHa
(LLinpok.) Ha 9KpaHoOM 1
MaKCUMyMm HacTeHHOM
(Tene) nnacTuHoOm
70" | 150,7 x 94,2 12,4 - 276 20,1 94,2
75" 1161,5x101,0 15,5 - 31,1 21,4 101,0 PolyVision eno2650
778" | 1675 x 104,7 173 - 31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" | 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 1077
85" | 183,1 x 114,4 21,8-31,1 241 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" | 1873 x 1171 23,0 - 31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" | 189,5x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX
DUO-88W
90" | 193,9x 121,2 249 -31,1 25,4 121,2
100" | 215,4 x 134,6 31,1* 28,1 134,6

MakcrmanbHbI pa3mep akpaHa: 100 gonmoBs.

* PUCYHOK ANA WMPOKOYTofbHOTO NpoeumMpoBaHnsa (MakcumarnbHoe yBernmyeHme).

16




CooTHoweHue CTOpOoH 16:9 [EaMHMuA usmepeHus: cm]

S a b c h
Pasmep akpaHa | lpoekuuoHHoe | 3Ha4yeHue PaccroaHue BbicoTa
paccTtoAHue Ha wkane Mexay NPOEKLMOHHOro WHTepaKTMBHAA Aocka
MuHumym non3yHa | MPOEKLMOHHbIM 3KpaHa
(LLinpok.) Ha 9KpaHOM U
MaKcumym HacTeHHOM
(Tene) nnacTuHomn
70" | 155,0 x 87,2 13,7 - 29,3 25,4 872
71" | 1571 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE® BOARD
1071
77" |1 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 278 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" |177,0x 99,6 20,0 - 31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" | 181,5x 102,1 21,3-31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard FX-
82Wide
85" | 188,1 x 105,8 23,2-31,1 30,6 105,8 INTERWRITE® BOARD
1085
INTERWRITE Dual board
1285
90" | 199,3 x 112,1 26,4 - 31,1 32,3 12,1
94" | 208,2 x 117,1 29,0 - 31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" | 210,4x 118,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE® BOARD
1095
INTERWRITE Dual board
1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" | 214,8 x 120,8 30,9 - 31,1 34,7 120,8

MakcrmanbHbI pa3mMep akpaHa: 97 OtonmoB.

3HauyeHUe MOXeT OTNMYaTbCA B 3aBUCUMOCTU OT MecTa pacnosfioXxXeHuA

npuHTepa.
Mpu npoeuupoBaHuu B pexxume "Tene" Ka4yecTBo U306paKeHUAs MoXeT
CHMXKaTbCA.
Mpu npoeunpoBaHMnA n3o6pa>keHnin ¢ CCOTHOLLIEHMeM CTOPOH 4:3 pa3mep
n3ob6pakeHu U3MEeHAETCA aBTOMaTUYEeCKU U Ka4eCcTBO Npoeumupyembix
M306pakeHn MOXKEeT CHMIKaTbCA.

17



5. NMpoueanypa yctaHOBKMU

Ona YCTaHOBKU NaHenun AnAa MoHTa)a BbIMNONHUTE cneaytouime OencTeuA. |_|pl/I HEeBbINOTHEHUN 3TUX
OENCTBUIA NaHenb AnA MOHTaXKa MOXeT ynacTb U NpMBECTU K TpaBMe Unn NnoBpe>xxaeHuto 060py,IJ,OBaHVIF|.

— /\ NpepynpexaeHue
| anI yCTaHOBKe npoeKTopa Ha CTeHy C NoMoulblO NaHeNnn AnA MOHTa)a CTeHa
AOJDKHAa UMeTb NPO4YHOCTb, ﬂOCTaTO"lHylo anAa ynep)l(aHVIFl npoeKTopa U NaHesnu.

OTa naHenb ANA MOHTa)ka AOJ)KHa MOHTUpPOBaTbCA Ha 6eTOHHYI0 cTeHy. Mepen
YCTaHOBKOM OLleHUTe BeC NpoeKTopa U naHenu AfA MOHTa)a U MPOYHOCTb CTEHbI.
B cnyyae HefoCTaTOYHOM NPOYHOCTU CTEHbI YKPEnuTe ee nepes yCTaHOBKOM
KpenJsieHuA.

O O6wana macca NnpoeKTopa v NnaHenu AnA MoHTaXka coctaBnsaeT 14,5 Kr.
He BeluanTe octaToK Kabenqa Ha naHenb OJ1A MOHTaX<a.

0 YcraHaBnuBaWTe NaHesb ANA MOHTa)ka TaK, YHTOObl OHa MOrna yaep)XusaTb Bec
NnpoeKTopa 1 CBOi COBCTBEHHbI BeC U NPOTUBOCTOATL BU6PaALIMOHHBIM Harpy3kam
B rOpU3oHTaNIbHOM HanpaBneHuu. UcnonbayiTe ranku u 6ontbl M8. [aiiku n 6onTbl
AuameTpom MeHbue M8 MoryT npuBecTy K NageHMIo NaHenu ANA MOHTaXa.

0 KomnaHuA Epson He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBPEXAEeHUA U TpaBMbl,
BbI3BaHHble HEAOCTAaTOYHOW MPOYHOCTbLIO CTEHbl UM HenpPaBUIbHOW YCTaHOBKOM.

(]

ﬂ Pa3bopka KOMNOHEHTOB

BblHbTE CABWXKHYIO NaHesnb 13 3-0CHOMO PerysiMpoBOYHOrO YCTPOUCTBA.
e BbiHbTE 60nTbI M4 X 12 MM C rONI0BKOM € YriybneHvem nog WecTUrpaHHbIi TopLeBOon KoY (2

wr) (D).

¢ BbIHbTE COBWMXXHYIO NaHenb U3 3-0CHOro PerynnmpoBOYHOro YCTPONCTBa (@).

bont M4 x 12 Mmm
C ronoBKoM ¢
yrnyéneHuem

noa Topuesomn
KNty (x2)

CasuxHaA naHesnb

9 C6opka KOMMNOHEHTOB

(1) CobepnTe HAaCTEHHYIO NNACTUHY.

CobepuTe Tpu NNIACTMHBI B OfIHY U 3aKPENUTe UX LecTUrpaHHbiMm 6ontamm M4 x 12 Mm ¢
rONOBKOM MoA, TOPLEBOM KoY (6 LWIT.) M3 KOMMIIEKTa NMOCTaBKy.

= )
! A TOP A [
6) D @) -
1 O
LLlan6a | |
——
MpyXuHHan waiita

Bontbl M4 x 12 mm ¢ ronoBko#u ¢ yrnybnexHvem
nop, WecTUrpaHHbIW TOPLIEBON KoY

18



(2) MpukpennTe cOBUXHYIO NaHeNb K NPOEKTOPY.

MpukpenuTe CABWMXXHYIO NaHesNb K MPOEKTOopY LWecTurpaHHbiMm 6ontamm M4 x 12 mm noa
TOPLEBYIO FOMOBKY (4 LIT.) U3 KOMMJIEKTA NOCTaBKM.

BonTtbl M4 x 12 Mm ¢ ronoBKon
c yrnybneHuem nop

| WeCTUrpaHHbI TopLiEBOWM
KJ1o4

— Mpy>xxuHHaA wainba

3

((((((i(((((

— Lllan6a

(3) Mpukpennte 3-ocHoe perynupytoLlee YCTPOUCTBO K NaHeNn 4aAa MoHTaxa.
¢ BbibepuTe Hy>XKHOE NONOXeHWe ANnA YCTAaHOBKM 3-0CHOrO perynmpytoLwero yCTponcTaa.

YcTaHOBUTE ero Ha oTMeTke O, ecnim pasmep 3KpaHa He npesbiwaeT 70 AVMOB Un Ha
otmeTke O O, ANA 9KpaHOB ¢ gnaroHansio 70 gionmos u 6onee.

O O :70 proinmos u 6onee

7

0"
@@

O: meHee 70 aloiimoB

0 JL —J
D3= o0 °

e 3aTAHUTE 3-0CHOE PErynnmpoBOYHOE YCTPONCTBO LWeCTUrpaHHbiMm 6ontamm M4 x 12 mm ¢
rONMOBKOW MOA, TOPLEBON KoY (4 WT.) N3 KOMMJEKTa NOCTaBKW.

BonTtbl M4 x 12 Mmm ¢ S
ronoekown ¢ yrnybnexnuem _ | =/
noA WecTUrpaHHbIN =
TOpLUEeBOM KoY
Mpy>XuHHaA wanba ———=
Waiba ———
\__/

NMono)xeHune ycTaHOBKU 60nTOB

Ecnu pasmep akpaHa meHblue 70 AioimoB Ecnu pa3mep akpaHa cocTaBnaet 70 4I0AMOB U
6onee
Ny ik
il iyl guiiding] o 0 _°° I ° )
SO ®@_®
1 e oo
Do I 0 I D] [Ty S

19




8 YcTaHOBUTE HAaCTEHHYIO NNTAaCTUHY Ha CTEHY

(1) OnpenenuTe nonoxeHue wabnoHa.

¢ Ha ocHOoBaHWM Tabnuubl NPOEKUMOHHbBIX PACCTOAHUIA OnpeaenuTe pasMmep aKkpaHa (S) u
pacctoaHue (C) Mexay NPOEKLNOHHbIM 3KPaHOM U HACTEHHOW NNACTUHOMN.

o CoBmecTuTe nuHuio Image Center (BepTuKanbHyto) WabnoHa ¢ 0CeBOW NIMHNEN
(BEpPTMKaANbHOW) NPOEKLUMOHHOIO 3KpaHa.
OnpepenvTe NONOXEHWE NPOELMPYEMOro n306pa>keHnA Ha CTEHE 1 NP HEOBXOAUMOCTM
nepensuHbTE WabnoH BNEBO MU BMpaBso.
(LLlabnoH Mo)KHO nNepeaBuHYTh BIEBO UM BNPaBO OT OCEBOW JIMHUWN B FOPU30HTasIbHOM
HanpasfeHUU Ha paccToAHue A0 45 MM.)

e PasamecTuTe WabmnoH Tak, 4Tobbl MMHNA K (FOPU3OHTarNbHAaA) HAXOAMNACh Ha PaCcCTOAHNN
(C) OT NPOEKLMOHHOIO 3KpaHa.

70,5 mm
— -

JluHua Image Center wabnoHa 4>|

1.77 Inch
45 mm

1.77 Inch
45 mm

Nuuna K wabnoHa ——p —I

Image Center

OceBafA NUHUA
NPOEKLMOHHOIo 3KpaHa

(2) MpukpenuTe WabnoH K CTeHe.

(3) Onpenennte NONOXEHNE MOHTaXHbIX OTBEPCTUA ANA HACTEHHOW NMAaCTUHbI.
Hy)KHO KaK MMHUMYM TPU MOHTa>XHbIX OTBEpPCTUA.
° |-|pl/l 3akpensieHnn HaCTEHHOM NNacTuHbI B YeTblpex To4Kax npo,qenalhTe oTBEepCTnA B
MecTax, OTMEeYEeHHbIX Ha pucyHke 6yksamu A nnm B.
° |-|pl/l 3akpenyjieHnn HaCTEHHOM NNacTuHbI B TPex To4Kax npo,u,enalhTe 0TBEepCTMnA B MeCTax,
OTMEYEHHbIX Ha pucyHke byksamu C.

=] EL = S=) [S=]) ==
B CTR — A B o —
ic
o : * == * S= o ¥ ==} * == * IS=1 D
s Iy ic :
B A A B
YeTbipe KpeneXHbIX 0TBEPCTUA Tpu KpenexHbIx oTBEPCTUA

20




(4) NpoceepnuTe 0TBEPCTUA YKA3AHHOIro AnameTpa U rnyouHbl.

OnameTp cBepna 8,5 Mm

nybuHa HanpaBnawowero oteepctyuA |40 MM

nybuHa oTBepcTUA No4 aHKep 35 MM

N N N N
¥\:\7\7\7;

(5) YbepuTe wabnoH.

(6) Ucnonb3ynTe yCcTPOUCTBO AS1A OTCOCA MNblfK, YTOObI OYUCTUTL CBEPSIEHOE OTBEepCTMe
OT 6ETOHHOW MNbINK.

(7) Mpunoxxnte HaCTEeHHYO NNACTMHY K CTEHE M BCTaBbTe pacnopHble aHkepbl M8 x 50
MM B OTBEPCTMA. YCTAHOBUTE ranky v Nerko yaapAnTe no HerM MONOTKOM, NoKa
pe3bba He KOCHETCA BEPXHEN KPOMKM aHKepa.

—
> M -5

(8) 3aTAHNTE ranKy rae4vyHbIM K/HOYOM, YTOObI 3a(pKCMpOBaTbL HACTEHHYIO NNAacTUHY Ha

i@z“\ 1
M HH

21



El Onpenenute NPoeKUMOHHOE pacCTOAHMUE U OTOABUHBbTE MNON3YH
(1) NMpoBepbTe uMcno Ha wkane nonsyHa (b) no Tabnuue NPOEKUMOHHOrO PacCTOAHMA.

(2) OcnabbTe WwecTurpaHHble BUHTLI M4 x 12 MM nof TOpLEBOWN KItOY (2 WT.) U COBUHbTE
MOM3YyH Ha naHenun Anq MoHTaxa.

CoBmecTMTE NON3YyH ¢ BENNYMHON (b+X), paBHOW CyMMe Ymncrna Ha wkane nonsyHa (b) n
TOMWMHbI NPOEKLUMOHHOIO 3KpaHa (X).

BonTbl M4 x 12 mm ¢ ronoBkow ¢ yrnybneHvem
noA WecTUrpaHHbI TOPLEBOM KJ10Y (2 WT.)

|
cm
Likana nonayHa

N

5] Mponoxute Kabenu Yyepes NaHesnb A9 MOHTaXa

MponoxuTte Heobxoanmble kKabenun Yepes NnaHeNb 4nA MOHTaXa.

22



6] MpukpenuTte NaHenb AN1A MOHTa)XkKa K HACTEHHOW NJlacTUHe

(1) BctaBbTe WeCTUrpaHHbIN CTEPXKEHDb B MOHTAXKHYHO NaHenNb (@).

(2) BctaBbTe WeCTUrpaHHyO OCb B BEPXHEW HYaCTu NaHeNM AnA MOHTaXKa B HaCTEHHYIO

nracTuHy (<2>).

(3) BctaBbTe WwecTurpaHHbin 60Nt M8 B HMXKHEN YacTu NaHenn 4nA MoHTaxa B

HaCTEHHYIO NnacTuHy (@).

— /\ MpepnocTepexeHue

ByabTe OCTOPOXXHbI, HEe 3aXXMUTEe Kabenu mexXxay naHesnblo ANA MOHTa)XKa U HACTEHHOW
naacTUHOM.

LWecTturpaHHana ocb

23



(4) 3akpenuTe naHenb AnA MOHTaXa, 3aTAHYB BUHTbI C BYPTUKOM 1 KpecToobpasHon
ronoBkon M6 x 20 MM (3 LWT.) U3 KOMMNJIEKTA NOCTaBKK C NMOMOLLLIO KPECTOBOW

oTBepTKu Ne 3 (@).

BUHT ¢ 6ypTUKOM M KpecToob6pa3Houn
ronoskoun M6 x 20 mm (3 wT.)

A —

(5) Cnerka 3aTAHUTE WeCTUrpaHHbii 60nT ¢ BypTukoMm M6 x 20 Mm 13 KoMneKTa

NoCTaBKM (@).

LLecTurpaHHbifi 601T ¢ BypTUKOM
M6 x 20 mm

Mpy>XuHHaA wanba
LLlain6a

24



OTperynupyunte ctTaHAapTHOE NOJSIOXKeHUEe B BePTUKANIbHOM
NJSIOCKOCTU

(1) OTperynupynTe NoNoXXeHne B BEPTUKaNbHOW MNOCKOCTY WECTUrpaHHbIM 6onTom M8 B
HU>XKHEWN YacTu naHenun AnA MOHTaXka Unn WeCcTUrpaHHOW OCbio B €e BEPXHEeWN 4acTu.

YcraHosuTe ctaHaaptHoe nonoxene ((1)).

Mpu 3aTArmBaHumM WecTurpaHHoro 6onta M8 naHenb ANA MOHTaXa onyckaeTcA, npu
ocnabneHuu — nogHUMaeTCH.

Mpw 3aTArMBaHUM LUECTUrPAHHOM OCY MaHesb ANA MOHTaXa NoAHUMaeTCcA, Npu ocnabneHun —
onyckaeTcs.

CraHpapTHOe nonoXeHve
WecTurpaHHaa ocb Pa@

(2) 3aTAHWUTe WwecTurpaHHbin 6onT ¢ 6ypTrkom M6 x 20 MM, 4TOObI 3aKpenUTb NaHesb
ONA MOHTaxa (@).

LLecTurpaHHbii 6onT ¢ 6ypTkom M6 x 20 mm

a
&

25



g 3aerI1VITe NPOEKTOpP Ha naHesNIn ANnA MOHTaXa

(1) OcnabbTe ABa BUHTA U CHAMUTE KPbILLKY OTCEKA Kabeneun ¢ NnpoekTopa.

BuHTBI (2 WT.) Kpbiwka oTceka kabenen

(2) BcTaBbTe CABUMXKHYIO MaHenNb B NaHeNb ANA MOHTa)ka Co CTOPOHbI pa3beMoB
npoekTopa ((1)).
BblpoBHANTE 3-0CHOE perynmpoBOYHOE YCTPONCTBO NO CTaHAAPTHOMY MOMOXEHMUIO
COBW>XHOW naHenu (@).

(3) 3aTtAHnTe wecTurpaHHoie 60nTbl M4 x 12 MM C ronoBKOW MOL LWECTUIPaHHbIN
TOpLEBOWN KoY (2 WT.) (@).

CABWKHaA NaHenb

UHTepdencHan
CTOpOHa
npoekTopa

~
MonoxeHua - | ( O > | =l
T

6onToB ™

0

LLlan6a CraHaapTHOe Nono)eHue
Mpy>kuHHaA wanba

Bontbl M4 x 12 MM € ronoBKO# ¢ yrny6rneHuem nog, WecTUrpaHHbIi TOpLEBOM KoY

— A MpepynpexaeHune
an ncnosib3oBaHUM KrneAawux coctaBoB ANA npeaoTBpalleHnAa caMmonpou3BoOJibHOIo
OTBMHYUBAHUA BUHTOB U NpU HAaHECEHUU TaKUX BeleCTB KaK CMa3kKa Ujun macra Ha
AeTtanb NPoeKTopa, KpenAllyo CABUXXHYIO NaHeNb, B KOprnyce Moryt obpasoBatbca
TPewWwunHbl U NPUBECTU K NaAEeHUIO NPOoeKTopa, YHTO MOXXeT CTaTb I'Ipl/l'-II/IHOI7I TpaBMbl Unun
nospexxaeHuAa obopyaosaHusa. MNpu yctaHoBKe WU PerysiIupoBKe NaHenu AnA MOHTaX)<a
He I/ICI10.I1b3yI7ITe Krefduiue coctaBbl, CMa3Ku U macna.

26



g MopaknioyuTe Kabenb NUTaHUA U OoCTalbHble Kabenu K
npoeKTopy

MoakntounTe BCe HeobXoaAMMble Kabenu, B HaCTHOCTM LUHYP NUTaHUA, KOMMbIOTEPHbIV
kabenb n kabenb USB, K npoekTopy.

WHyp
nnuTaHuUA

KomnbloTepHbi kabenb Ka6enb USB

Mpu ncnonb3oBaHUM MHTEPAKTUBHOM (PYHKLMU TPebyeTCcA KOMMbIOTEPHbIN
Kabenb n kabenb USB.

27



6. PerynupoBKa NpoeKLUOHHOro aKpaHa

[na obecneveHusa Hauny4yuwero Kka4ecTtsa npoeunpoBaHUA BbIMOTHUTE OMUCaHHbIE HMXXE Laru, YTOObI
oTperynmpoBartb I'IpOGKLI,VIOHHbII?I 9KpaH.

9 He ucnonb3yinTte hyHKLMIO KOppEKLMU TpaneLuenaanbHOro UCKaXkKeHUA
$ npoekTopa. ATO MOXET NPUMBECTU K CHMXEHUIO KavyecTBa NpoeLupyemoro
nsobpaxkeHusa.

ll Bkno4ynTte nutaHue npoeKTopa

Ucnonb3oBaHue nysnbTa Acnonb3oBaHue naHenu
ANCTaHLUOHHOIo ynpaBnieHua
ynpaBneHua

— (s
| Source Search -
( On) [ ]
Source Ent
aoelle  Print  Save (Wide) « i)
G = a» =
Whiteboard
- =

B U3meHuTe hopmaTt nsobpaxeHuA

Mpn KaxxaoM HaxkaTum KHoNKK [Aspect] Ha nynbTe ANCTAHLUWMOHHOMO ynpasBieHuA
hopmat nsobpaxeHua N3MeHAETCA, a Ha3BaHne hopmarta oTobpakaeTcA Ha IKpaHe.

YcTtaHoBuTe hopmart B COOTBETCTBUM C CUrHANOM, NOCTYNatoWmUM OT NOAKIFOYEHHOIO
obopyaoBaHuA.

MyneT AY dopmat n3o6paxeHus

&)
Auto Aspect  Color Mode

(@)
Menu Esc
OfLNG

Kpome Toro, doopmat nsobpakeHna MoXKHO Bbl6paTb B MeHto [CurHan] - [COOTHOLLEH.
CTOPOH] B MeHIo HacTpouka.

@ PykoBOACTBO MO 3KcnyaTaumm npoektopa "MeHto HacTpoika"

28



B BbiBeauTe nsobpaxxeHue TectoBoro wabsoHa

(1) HaxxmuTte kHoMKy [Help].

Ucnonb3oBaHue nynbTta Ucnonb3oBaHue naHenu

AUNCTAaHUUOHHOIo ynpaBneHua
ynpaBJieHUA
AV Mute  Split Freeze H/V
OO m
el A
(Wide) « »(Tele) | 2.
EPSON = (Tele)
-

(2) HaxkxmuTe KHONKY [@] Ha NynbTe AUCTaHLUMOHHOIO yrnpasneHuA unm kHonky [Wide] Ha

naHenu ynpasJieHUA.
MNosBuTCA TECTOBLIN LLABOH.

Ucnonb3oBaHue nynbTa Ucnonb3oBaHue naHenu

AUCTaHLMOHHOIo ynpaBneHus
ynpaBJieHus
INUTTI U H/V
MCESJ (E
A
- ()
v

G OTtperynupyurte pokyc

(1) MepemecTuTe pblvar KpbILWKY BO3A4YLWHOrO onnbTpa (@), 4YTOObI OTKPbITb KPbILLKY
BO34yLUHOro omnbTpa (@).
(2) OTperynupynte oKyC C NOMOLLBbIO PYHKN (HOKYCUPOBKM (<3,>).

L Pyuka hokycupoBku

-

Kpbiwka Bo3aywHoro hunbTpa

(3) Nocne 3aBepLieHnA perynMpoBKU 3aKpONTE KPbILWKY BO3AYLWHOro ounbTpa.

29



5] OTperynupyinTte HakNoH B NONepe4YyHoOM HanpaBJsieHUM ¢
NOMOLLbIO NIEBOrO pPerynMpoBo4YHOro numba

Mpu Heo6xoaumocTyu nostopute warn B - [,

(1) OcnabbTe BUHTbLI, NOKa3aHHbIE HA CeayoLeEM PUCYHKE (@).
(2) MoBepHUTE perynnpoBOYHbIN NUMO (@), YTOObI OTPErynMpoBaTh HaK/OH B

nonepevYHoOM HanpaBneHun (@).

(3) Mocne 3aBeplueHna Beex perynnposok B cootseTcTaum ¢ waravn B — O satannTe

BUHT, ocnabneHHbIn Ha ware @

30



6] OTperynupyiTe NoBOPOT B rOPU3OHTaNIbHOM MNJIOCKOCTU C
NOMOLLbIO MPaBOro perynupoBoYyHoro numba

(1) OcnabbTe BUHTHI (2 WT.), NOKa3aHHbIE HA CeayroLwemM PUCYHKE (@).
(2) MoBepHUTE perynnpoBOYHbIN NUMO (@), 4YTO6bI OTPErynMpoBaTh BpalleHue B
nonepeYvyHoM HanpasieHNN (@).

\r 5 k:<—>:‘ (5]

(3) Mocne 3aBeplueHnAa Bcex perynmposok B cooTBeTcTeum ¢ waramv B — @ satanuTe

-

BUHTbI (2 WT.), ocnabneHHble Ha ware @

OTperynupyinte HakKNOH B NPOAOSIbHOM HanpaBfIeHUM ¢
NOMOLLbIO BEePXHEro perysimpoBo4YHoOro numba

(1) OcnabbTe BUHTbLI, MOKa3aHHble Ha crneayowemM pUCyHKe (@).
(2) NoBepHWTE perynnpoBoYHbIN NUMO (@), 4TO6bI OTPEryNMpoBaTh HaK/OH B

NpoAofbHOM HanpaseHuu (@).

Foo

o)

==

=—0—

&

BuHT

(3) Mocne 3aBeplueHna Beex perynuposok B cootseTcTaum ¢ waravn B — O satannte

BMHT, ocnabneHHbIn Ha ware @

31



8 OTperynupyuTte NosioXkeHne B ropM3oHTasIbHOM HanpaBJfieHUN

(1) OcnabbTe wecTurpaHHbie BUHTbI M4 X 12 MM noa TOpUEeBOM KIoY (2 WT.) 1
OTperynupynTe nonsyH AnA CABUXHON NaHenu.

Bontbl M4 x 12 Mmm ¢ ronoBkowu ¢
yrny6neHuem nop wWecTUrpaHHbIn 1
TOpLEeBOM KoM (2 WT.) 1|l

(2) Mocne 3aBeplueHna Bcex perynnposok B cootseTcTaum ¢ waramn B — O satannTe
LwecTurpaHHble 6onTbl M4 x 12 MM no4 TOpueBOM KoY (2 WT.).

9] OTperynupyiTte nonoxeHue B Bnepen-Ha3aa HanpaBfieHUN

(1) OcnabbTe wecTurpaHHbie BUHTbI M4 X 12 MM nog TOpUEBOM KoY (2 WT.) n
OTperynupynTe NonsyH ANnA naHenn onAa MoHTaxa.

BonTtbl M4 x 12 Mmm ¢
ronoBKoW ¢ yrnyb6neHuem
noA WwecTUrpaHHbINA
TOpUEeBOM KJI0Y (2 WT.)

(2) Mocne 3aBeplueHna Beex perynnposok B cootseTcTaum ¢ waravn B — O satannte
LecTurpaHHble 6onTbl M4 x 12 Mm nog TOPLEBON KoY (2 WT.).

32



10 OTperynupyinTte nono)xeHne B BepTUKaSIbHOM HanpaBfieHUM

(1) OcnabbTe wecTurpaHHbii 6onT ¢ 6ypTrkom M6 x 20 Mm (@).

(2) OTperynupynTte NoNoXXeHne B BEPTUKAbHON NAOCKOCTY WECTUrpaHHbIM 6ontom M8 B
HUXKHEN YacTu NaHenn AnA MOHTaXKa UNu LWEeCTUIrpaHHOM OCbiO B €€ BEPXHEN YacTu

(@).

Mpwn 3aTArMBaHMmM WecTurpaHHoro 6onta M8 naHenb A4NA MOHTaXka onyckaeTcA, nNpu
ocnabneHun — N0gHUMaEeTCA.

Mpun 3aTArMBaHUM WECTUrPaHHON OCK NaHesb ANA MOHTaXa NogHNMaeTcA, Npyu ocnabneHun —
onyckaetcA.

LIJec'erpaHHaﬂ OoCb

(3) 3aTtAHNTE WecTUrpaHHbIn CTyneHyaTbln 60T M6 x 20 MM, KOTOpPLIN 661N ocnabneH Ha

ware (1) ().

i]] OTkniouute otobparkeHue TectoBoro wabnoHa

HaxxmnTe KHonky [Esc] Ha nynbTe AMCTAHUNMOHHOIO ynNpasfieHnAa UM Ha naHenm
ynpasneHna, 4Tobbl OTKNIOYUTL OTOBpaXkeHne TeCTOBOro WaboHa.

A I'Ipenyn pexaeHue
MpoyHo 3aTAHUTE BCe BUHTbLI. B NpOTUBHOM cryyae NpoeKTop Unu naHesnb ANA
MOHTa)a MOryT ynacTb M cTaTb NPUYUHONM TPaBMbl U NOBPEXAeHUA o60pynoBaHUA.

33



7. YcTaHOBKA KpblLlIeK

@ vcranosure KPbILWKY HACTEHHOM NNIaCTUHbI U TOPLEBYIO
KPbILKY

(1) YcTaHoBMTE KOXYX HACTEHHOW NAACTUHbI (@).

B 3aBUCUMMOCTU OT TOro, Kak NposioXKeHbl Kabenu, BO3MOXXHO, MoHagobuTca
Bbipe3aTb OTBEPCTUA B KPbILLKE HACTEHHOWN NaHenm, 4Tobbl NPONyCTUTb

Kabenu yepes KpbILLKY.

O6pe3an TOHKYI0 YaCTb KOXKyXa HACTEHHOW NJ1aCTUHbI U NPOKNaabiBaA Yepes

Hee Kabenu, He 3abbiBanTe 3auMLiaTb BCe Kpad, YTO6bl NpenoTBpaTuTh

nospexxaeHue Kabenemn.

OCTOPOXXHO NONb3yUTECH PEe3aKoM.

(2) YcTaHoBUTE TOPUEBYIO KPbILLKY Tak, 4TO6bl BOrHyTadA CTOpoHa 6binia o6palleHa BBepX

(@).

Ko)yx HacTeHHOM
nnacTUHBbI

TopueBan

KpbllIKa \ ‘

B} vcranosure KpbILWKY oTceka Kabenei Ha NPOEKTop

YCcTaHOBUTE KPbILWKY OTCEKa Kabenewn n 3atAHuTe ABa BUHTA (2 WT.), 4TOObl 3aKpennThb ee.

BUHTDbI (2 WT.)

Kpbiwka otceka kabeneu /

34



— /\ MpepnocTtepexeHue
CHuUmaTb U yCTaHaBNnuBaTb NPOEKTOP, BKJ/Il04HaA CHATUE ANA TeXHU4eCKoro
Oﬁcny)KVlBaHVle U peMOHTa, AO0J1KHbI TOJIbKO cneuuasnincTtbl. Yka3aHuAa no TeXHUu4eckomy
Oﬁcny)KVlBaHIMO U PEeMOHTY NpuBeaeHbl B PyKOBOﬂCTBe no IKcnnyaTauuu npoekTopa.

— A MpepynpexaeHne

0 He ocnabnaiTte 6onTbl M raiku nocrie yctaHoBKU. lNepuogunyecku nposepanTte
3aTAXKY BUHTOB. lNpu o6Hapy>xeHUn ocnabeBLIMX BUHTOB MPOYHO UX 3aTAHUTE. B
NPOTUBHOM CJly4ae NPOEKTOP UJN NaHesib ASIA MOHTa)ka MOryT ynacTb U cTaTb
NPUYUHON TPaBMbl MU NOBpPEXAeHUA o6opyaoBaHuUA.

0 He Bucute Ha naHenu AnA MOHTaXka M He NoABeLIMBaNTe Ha HEWU TAXENble
npeametbl. MageHue NpoeKTopa MM NaHenu AJs1IA MOHTaXka MOXKET NMPUBECTU K
TpaBMe UJin NOBpEXAEeHUI0 060pyaoBaHUA.

35



8. NMpunoxeHue

Mpexxae Yem Ucnosib3oBaTb MHTEPAKTUBHYIO (DYHKLMUIO

Heobxoammo nponssecTn KanmbpoBKy, YTOObI BLIPOBHATL NOMOXeHWe Kypcopa u Easy Interactive
Pen.

Ecnu ncnonb3yeTtca Easy Interactive Tools, Heo6xoamMmo ycTaHOBUTL Ha KomnbloTepe Easy Interactive
Tools Bepcun 2.XX. Takxe Heobxoammo ycTaHoBUTb Easy Interactive Driver Bepcum 2.XX ana paboThbl ¢
MbILWbO UK pucosaHua B Mac OS X.

MoapobHoe onncaHne NpuMBeaeHo B NOCTaBnAeMoM "PykoBoACTBE NO 6bICTPON yCTaHOBKE" nnn
"PykoBoacTBo no akcnnyataumm” Ha Document CD-ROM.

KpensneHue 3alMTHOro Tpoca

Ecnu npoekTop ycTaHaBnMBaeTCcA B KOMHaTe, B KOTOPOW OH 6yaeT HaxoauTcAa 6e3 npucmoTpa, AnA
NPenoTBPAaLLEHNA KPaXKu NPOEKTOP MOXHO NPUKPENUTL K CTONKE U ApyromMy npegmeTy ¢ NOMOLLbIO
nMetoLerocA B Npogake 3almnTHOro Tpoca ¢ 3aMKOM.

MponycTuTe 3aWmUTHBIA TPOC C 3aMKOM 4Yepes TOYKY KpenneHua Tpoca.

MoapobHoe onuncaHmne hukcaumm 3awmTHOro Tpoca npueeaeHo B "PykoBoacTBe No aKcnayartauun®,
NnocTaBfIAEMOM C TPOCOM.

412361000RU

36



	Руководство по установке
	Правила техники безопасности
	Описание условных обозначений
	Правила техники безопасности при установке

	Место установки панели для монтажа
	О данном Pуководстве по установке
	1. Содержимое упаковки
	2. Технические данные
	Настенная пластина
	Диапазон регулировки положения в вертикальном направлении
	Диапазон регулировки положения в горизонтальной плоскости
	Диапазон регулировки вперед-назад

	3. Подключение устройств
	Необходимые кабели
	Control Pad

	4. Таблица проекционных расстояний
	Если размер экрана меньше 70 дюймов
	Если размер экрана составляет 70 дюймов и более

	5. Процедура установки
	6. Регулировка проекционного экрана
	7. Установка крышек
	8. Приложение
	Прежде чем использовать интерактивную функцию
	Крепление защитного троса


